

莱山经济开发区深化细致化、特色化“为老”服务——

擦亮“幸福养老”底色

本报讯(YMG全媒体记者 徐睿 通讯员 纪海燕)为深入推进建设新时代文明实践工作开展,今年,莱山经济开发区坚持从实际出发,聚焦辖区老年群体多层次、多样化需求,以社区、村居为依托,不断推出细致化、特色化的服务,助力养老服务高质量发展,持续擦亮“幸福养老”底色。

强化反诈意识 守好老人“钱袋子”

为进一步提高老年人防骗识骗能力,切实维护老年人合法权益,近日,莱山经济开发区组织工作人员在北陈市场发放老年人防诈骗宣传资料,向老年人面对面讲解当前养老诈骗的惯用套路和手段,并详细列举了社会上常见的以养老名义实施的代办养老保险、非法集资、高价售卖保健品等各种骗局,提醒老年人如遇到可疑情况,多与子女、亲属进行沟通或拨打110报警电话。

同时,在锦绣家园社区组织老年人观看防诈骗视频,以更加直观、生动的形式,进一步提升老年人法治意识和识骗防骗能力,引导老年人远离养老诈骗陷阱,守护好自己的“钱袋子”。

智慧助老 社区银龄“不下线”

随着现代科技的发展,手机成为大众必备的通话工具,智能手机已经普及,但在老年群体中还是存在不会用和使用难的问题。为进一步满足辖区老年人对智能手机使用需求,帮助老年人融入现代信息社会,营造良好的爱老助老的社会氛围,近日,蒲昌社区工作人员通过入户走访的方式,走进老人家中,手把手教老年人使用智能手机,围绕最基本、最常用、与生活最贴切

的一些操作技巧,特别针对使用微信、开通电子社保卡、查询社保卡余额、下载国家反诈中心app等内容进行讲解,在手把手的操作与面对面的沟通中,最大限度帮助老年人享受到信息化时代带来的便利。

用脚步丈量民情,用行动温暖民心。下一步,莱山经济开发区将继续用心用力为民办好实事,织密线上线下服务网络,着力打造适老生活环境,优化老年人的精神文明需求,使老年人的幸福感、安全感、获得感不断增强,让为老志愿服务成为最幸福最温暖的底色。

莱山公安
全方位护航中考

本报讯(YMG全媒体记者 衣文萍 通讯员 陈艳丽)高考的余温还未散去,中考的脚步紧随而来。考场内,数千名考生奋笔疾书只为圆梦,考场外,莱山公安默默守护,为莘莘学子保驾护航。

为扎实做好中考期间各项安保工作,莱山公安精心组织、严密部署,为中考考生营造平安、安宁、有序的考试氛围,全力以赴做好安保工作。

“高站位”抓好组织部署。根据全区六个中考考点的实际,按照“一校一方案”要求,莱山公安制定安保方案,层层压实责任,逐项明确要求,建立各部门分工负责、协同配合的“护考”工作机制。

“密巡逻”护好考生安全。强化考试期间各考点和周边区域的社会面管控力度,在各考点均设立爱心“护考岗”,在考点周边和考生途径主要路段安排密集的巡逻警车和步巡警力,确保见警察、见警灯、见警车,形成强大的安保氛围,提升考生和群众的安全感。

“压责任”抓好隐患整治。提前组织警力加强考点及周边的隐患排查整治,加大涉校涉生矛盾纠纷的排查化解,为广大考生提供一个公正、安全、稳定的考试环境。

滨海路街道 整治流动摊贩 占道经营行为

本报讯(YMG全媒体记者 徐睿 通讯员 王雅静)为营造安全有序的道路环境,近日,滨海路街道对辖区违规经营的流动摊贩进行劝导整治,消除安全隐患。

整治期间,针对夏季占道经营流动性、随机性、反复性的特点,街道加强分析研判,根据台账提前布控应对,对辖区主次干道及学校周边等重点地区开展持续治理管控。执法队员强化日常巡查,延长出勤时间,以路口、人流密集区域为切入点,以巡视与盯守相结合,突出重点,不留死角,做到辖区全天候全覆盖。以疏堵结合的方式,对占道经营的商贩进行劝导,并耐心对占道经营等违法行为进行宣传教育,告知占道经营带来的隐患和危害,引导其退路进厅经营,同时要求商户提高责任意识,保持安全整洁畅通的通行环境。

今年三伏贴贴敷时间在7月11日到8月19日期间,一般推荐上午8时—12时进行贴敷。

特别提醒:

三伏敷贴不是治疗慢性病的特效药,不能完全替代其他治疗,原来在服药的慢性病患者,不要盲目减药、停药。

咨询电话:0535-6752022

地址:解甲庄街道政府街17号莱山区第三人民医院一楼中医门诊。



本报讯(YMG全媒体记者 徐睿 通讯员 孟博 摄影报道)为进一步完善公共文化服务功能,推动全民阅读深入开展,丰富社区居民精神文化生活,近日,流动服务车来到黄海社区,为广大读者提供借阅服务,让社区生活增添书香味。

流动服务车利用自身便捷的优势,把图书馆搬进社区,缩短了广大居民与图书馆的距离,激发了社区群众的阅读兴趣,让书香吹遍社区的每一个角落。

解甲庄街道开展“冬病夏治”医疗服务

本报讯(YMG全媒体记者 衣文萍 通讯员 李丛 摄影报道)冬病夏治,“三伏贴”来一波。解甲庄街道社区卫生服务中心将继续开展“冬病夏治穴位贴敷”暨“三伏贴”医疗服务。

据了解,解甲庄街道社区卫生服务中心于2017年成立中医馆,现有主任医师1名,副主任医师2名,医师3名,设有中医门诊区、中医病房区,中医特色诊疗设备齐全,包括中频脉冲治疗仪、电针治疗仪、经颅磁刺激仪、电子艾灸治疗仪、红外线理疗灯、蜡疗机、颈腰椎牵引仪、煎药机。中医馆多年来始终坚持中医药传承发展,擅长运用针灸、推拿、理疗、中药贴敷、中药熏蒸、艾灸、刮痧、拔罐、蜡疗等综合方法缓解患者病痛,提高患者生活质量。“冬病夏治”是我国传统中医药疗法中的特色疗法,冬病夏治是指对于一些在冬季容易发生或加重的疾病,在夏季给



予针对性的治疗,提高机体的抗病能力,从而使冬季易发生或加重的病症减轻或消失,是中医学‘天人合一’的整体观和‘未病先防’的疾病预防观的具体运用。”医务人员介绍。常用的治疗方法包括穴位贴敷、艾灸、督灸等,

通过在夏季自然界阳气最旺盛的时间对人体进行药物或非药物疗法,益气温阳、散寒通络,从而达到防治冬季易发疾病的目

的。“三伏贴”是指在三伏天人体阳气最旺盛的时期,采用中药